
La moltiplicazione dei pani e dei pesci 
 

La moltiplicazione di questi numeri da questi risultati. Per capire bene perché il 

risultato sia quello che si vede bisogna capire la logica di riferimento. La domanda 

è: che numero deve corrispondere alla moltiplicazione di 33 X 33? Sono possibili 

due soluzioni. Spiegare anche come ci si è arrivati. Buona matematica! 

 

11 X 11 = 4 
22 X 22 = 16 

33 X 33 = ? 

 

Clicca qui per spedire la soluzione                              Clicca qui per il bonusaiuto 


